POZVÁNKA NA SEMINÁR V OBLASTI PRIEMYSLU S NÁZVOM “BRATISLAVSKÝ DEŇ ROBOTOV” ORGANIZOVANÝ DÁNSKOU AMBASÁDOU 


Svetovo prvá platforma ponúkajúca sprostredkovanie v oblasti robotizácie prichádza na Slovensko, aby ponúkla riešenia priemyselných výziev

Zakladatelia globálnej platformy v oblasti robotizácie #HowToRobot navštívia 3 Marca 2020 Bratislavu, aby oboznámili zástupcov spracovateľského priemyslu a členov tlače s najnovším vývojom a výzvami v robotike.

V nasledujúcich rokoch sa výrazne zvýši dopyt a potreba robotov v priemysle. Naprieč celou Európou výrobcovia dúfajú, že sa im podarí byť súčasťou tohto prechodu k automatizácii. 

Mnoho z týchto spoločností však zápasí s tým, ako začať, ako investovať do správnych projektov v oblasti robotizácie, a ako si nájsť cestu „džungľou“ na trhu s robotmi.

3 Marca 2020, dvaja zo zakladateľov prvej globálnej platformy v oblasti robotizácie #HowToRobot prídu na Slovensko, aby ponúkli riešenia týchto priemyselných výziev v rámci seminára ‘Bratislavský deň robotov’, ktorý organizuje Dánska ambasáda.

Vybraní zástupcovia Slovenského spracovateľského priemyslu a členovia tlače sú pozvaní na seminár ohľadne robotiky. Seminár sa bude týkať niektorých hlavných vývojových trendov a výziev odvetvia, a poukáže na praktické riešenia na zvýšenie úrovne automatizácie miestnych výrobcov.

[bookmark: _GoBack]Platforma #HowToRobot bola spustená začiatkom roka 2020, aby spájala svet robotov. Platforma ponúka sprostredkovanie medzi kupujúcimi a predajcami robotov prostredníctvom globálneho trhu. Spája výrobcov s viac ako 9000 dodávateľmi robotov, a pomáha im realizovať lepšie investícii v oblasti robotizácie. Platforma má sídlo v Dánsku – „v štáte robotiky“, ktorý je domovom niektorých z najznámejších značiek robotov.


BRATISLAVSKÝ DEŇ ROBOTOV – PROGRAM
3 Marec 2020, 9.00 – 11.00
ARCADIA BOUTIQUE HOTEL BRATISLAVA, Františkánska 3, 811 01 Bratislava, Slovakia

9.00: Privítanie na Ambasáde

9.10: Môžete sa orientovať na trhu s robotmi bez kompasu?
Pre výrobcov nie je v dnešnej dobe ľahké sa orientovať na trhu s robotmi. Na základe skúseností stoviek európskych výrobcov a dodávateľov robotov sa generálny riaditeľ spoločnosti #HowToRobot podelí o informácie týkajúce sa hlavných priemyselných výziev súvisiacich s automatizáciou, a poukáže na niektoré z nových spôsobov ich riešenia. 
[bookmark: _Hlk32490637]– Søren Peters, Generálny Riaditeľ, #HowToRobot

9.40: Najlepšie trendy v oblasti robotizácie pre rok 2020 a do budúcna
V poslednej dekáde sa stali roboty veľmi populárnymi, a výrobcovia sa teraz pýtajú, čo môžu očakávať v roku 2020. Táto prezentácia sa zameriava na niektoré nové trendy na trhu s robotmi – od lacnejších a použitých robotov až k novým obchodným riešeniam – ktoré pravdepodobne ovplyvnia, ako sa výrobcovia vysporiadajú s robotmi.
– Elías Lundström, Senior špecialista v oblasti robotického priemyslu, #HowToRobot

10.00: PREZENTÁCIA, Otázky a odpovede
#HowToRobot – Platforma v oblasti robotizácia spájajúca Slovensko s globálnym priemyslom v oblasti robotizácie
Ktoré procesy môžem automatizovať? Aký druh riešenia v oblasti robotizácie potrebujem? Kto sú najlepší dodávatelia robotov, a kde sa nachádzajú? Vyplatí sa moja investícia do robotizácie?
Toto sú najčastejšie otázky výrobcov ohľadne robotizácie. Táto prezentácia sa zaoberá danými praktickými problémami a poukazuje na to, ako môže platforma #HowToRobot pomôcť slovenským výrobcom ich vyriešiť.
– Søren Peters, Generálny Riaditeľ, #HowToRobot

10.30: Networking & malé občerstvenie

11.00: Diskusia
